

(上接第一版)

随后,习近平参观了庆祝空军成立70周年主题展览。展览分为“蓝天铸忠诚”和“奋飞新时代”两个展区,展出各型飞机9架,图片、实物1500多件,再现了人民空军70年的光荣历史和发展成就。一张张图片展板、一件件实物模型、一段段视频资料,吸引了习近平的目光,他不时驻足观看,认真听取讲解,询问有关情况。

在热烈的掌声中,习近平亲切接见空军先进单位和英模代表,勉励他们珍惜荣誉,再接再厉,争取更大光荣。习近平指出,人民空军走过了70年的光辉历程。在党的坚强领导下,一代代空军官兵胸怀凌云壮志,搏击万里长空,推动空军建设取得举世瞩目的成就,为维护国家主权、安全、发展利益建立了不朽功勋。人民空军不愧是党和人民可以

信赖的部队。

习近平强调,人民空军站在了新的历史起点上。要深入贯彻新时代党的强军思想,深入贯彻新时代军事战略方针,牢记初心使命,发扬光荣传统,勇于创新超越,努力把人民空军全面建成世界一流空军,不断创造新的更大的业绩!许其亮、张又侠、魏凤和、苗华、张升民参加活动。

在宣城,遇见诗和远方……

(上接第一版)

要说近年来我市最为“爆红”的旅游线路,皖南川藏线当仁不让。作为“网红”,皖南川藏线除了其独特的自然山水禀赋使然,与我市文化旅游部门立足“自驾游”群体,借力各种大会平台,开展的全方位、多角度、有创新的市场营销密不可分。

自皖南川藏线开始建设以来,我市打破县级行政区划,将沿线作为整体打造,累计完成旅游开发建设投入56.7亿元,宣州区雪峰山旅游开发项目、宁国市红杉林景区项目、泾县山E民宿等项目建成并投入使用,带动沿线新增就业人数6900余人。

皖南川藏线如今不仅成为我市旅游又一道山水秀丽的风景线,更成为一道农民增收致富线,一道融合发展的经验线。而这,只是近年来全市上下凝心聚力、不遗余力地通过不同渠道传递着宣城文化旅游新形象的一个缩影。

近年来,我市连续四年开展“文化旅游节庆年”活动,不断完善以文

房四宝文化旅游节为主,其余100多项旅游营销活动为辅的活动体系。同时,大力推进“1+N”营销战略,不断开展假日营销、事件营销。邀请当代名家,齐聚敬亭,品评宣城,使我市旅游品牌知名度和影响力不断提高;采取“走出去、请进来”营销方式,组织参加各类旅游推介会。去年,我市成功举办长三角古道旅游大会系列活动,邀请常州、富阳等城市在我市举办旅游推介会。今年5月成功赴上海、杭州、南京等长三角核心城市开展“中国文房 诗意宣城”主题推介会,不断推进长三角旅游一体化;打造“四季游宣城”活动,推出春季赏花采摘游、夏季亲水赏荷游等全季节主题营销活动。其中宁国方塘红杉林景点获央视直播报道达三分钟;大力推进新媒体营销,全力加强与“同程”、“携程”、“驴妈妈”等新型媒体的合作,我市旅游微信公众号综合指数评定位居全省第一,并多次荣获智慧旅游奖项,我市新媒体营销走在全省前列。

(上接第二版)

今年70岁的王四太此前在工地干活,年事已高,不适合重体力劳动,回村后一直闲赋在家。因无收入,生活贫困。启远食用菌种植家庭农场开办后,这些年来他一直在农场打工,负责香菇大棚的日常管护。“浇浇水、松松地,有时候也帮忙采采香菇。这些活不重,我也能干得动。”王四太表示,自己每年在农场稳定出工200多天,一年下来能挣3万多元,这样的收入不仅保证了日常生活开销,每年还能存上一笔。启远食用菌种植家庭农场聘请的劳务人员,大部分都是像王四太这样的大龄贫困劳力。他们利用农闲时间,从事低强度农活实现增收。

“农场开办的初衷,就是让更多的贫困村民能找到活干,甚至自己承包种植,今后我们依然会坚持下去,让更多村民,尤其是贫困村民加入到我们的行列中,实现共同增收、共同致富。”郑礼红表示,接下来农场方面会继续努力开拓市场,理性扩大种植规模,尽可能让更多村民加入其中,实现增收。

2019年安徽省第三生态环境保护督察组举报电话、邮政信箱及微信公众号

根据省生态环境保护督察工作领导小组办公室《关于开展2019年第二批省生态环境保护督察工作的通知》(皖环督领办(2019)20号)要求,安徽省第三生态环境保护督察组进驻宣城市时间为11月11日至12月10日,进驻期间设立专门受理举报电话:

0563-2717106;投诉信箱:安徽省宣城市0002号邮政信箱;微信举报平台:安徽省生态环保督察宣城信访举报,可识别下图二维码关注。督察组受理举报电话时间为每天8:00至20:00。根据督察组职责,主要受理宣城市生态环境保护方面的来信来电举报。其他不

属于受理范围的信访问题,将按规定交由被督察地区处理。



中国银行手机银行APP二维码支付

满20元 立减10元

名额有限,先到先得,用完即止

单用户每月限享受一次优惠

截止时间: 2019年12月31日 名额有限 用完即止。

- 1、使用中行手机银行APP,选择62开头中行卡(含借记卡、信用卡),在合家福超市店完成二维码支付,可享受“满20元减10元”优惠。单客户每月限享1次;
- 2、活动期间优惠名额有限,先到先得。

加强消防意识 时刻保持警惕



全国安全消防日

防范火灾风险 建设美好家园

宣城消防

